

Protokoll  
2016-06-26

## ÅRSMÖTESPROTOKOLL

Tid	2016-06-26		
Plats	Hamnstugan		
Närvarande	Staffan Berg		Nicklas
Björkqvist		Bertil Bergkvist	Eva Engfeldt
		Jan Bäckman	Lars Brusell
		Leif Sjöberg	Lilian
Sjöberg		Jan Nilsson	Bengt Larsson
		Bertil Ottosson	Bengt Erik Dagnå
		Tore Berglin	Tommy
Lind		Jan Loberg	Lennart Lundberg

### §1 **Mötets Öppnande**

Ordf. Staffan Berg förklarade dagens möte öppnat.

### §2 **Godkännande av kallelse till mötet**

Kallelsen godkändes.

### §3 **Val av justeringsmän.**

Lilian Sjöberg och Jan Loberg valdes att justera dagens protokoll.

### §4 **Verksamhetsberättelse Styrelse och ekonomisk redovisning för verksamhetsåret 2015**

- Med planerade arbetsdagar och gemensamma arbetsinsatser har vi i stort sett färdigställt köksdel och toa i hamnstugan återstår våtrumsmatta och inredning på toan  
-Städkväll, Hamnfest, Slätter i gistvallar, Styrelsemöten.  
- Medlemmen Niclas Björkqvist tar över kassörsuppdraget.

Kassarapport för verksamhetsåret redovisades.

Behållning till 2016

är 44.443 kr

- §5                              **Ansvarsfrihet för styrelsen**  
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna årets  
räkenskaper och                              förvaltning.
- §6                              **Val av Ledamöter och suppl. I styrelsen**  
i tur att avgå Staffan Berg och Jan Bäckman som  
ordinarie.    Suppl. Jan Loberg och Bengt  
Harning.    Omval av Staffan Berg och Jan Bäckman och suppleant  
Jan Loberg    Nyval av suppleant Niklas Björkqvist som efterträder  
Bengt Harning    som tragiskt har lämnat oss här i  
Hårte.
- §7                              **Val av revisor och revisor suppleanter.**  
Valda blev ordinarie Tore Berglin och Bengt Larsson.  
Suppleanter Kalle Berglöf och Lars Brusell.
- §8                              **Val av valberedning**  
Omval av Bertil Ottosson och Bengt Erik Dagnå.
- §9                              **Stadgeändring 2:a året.**  
Årsmötet godkände för 2:a året, uppdaterade stadgar att  
passa i nutid    för Hårte Fiskehamnförening  
UPA.
- §10                              **Övriga frågor**  
Vägverkets dikning på hamnområdet är inte till  
belåtenhet med skadad    elkabel mm.                              Styrelsen  
agerar i ärendet.  
  
Styrelsen anskaffar förbudsskylt mot husvagnar ute vid  
platsen för  
  
midsommarfirande.

20 km/tim ”

Styrelsen anskaffar vägs skylt ” Rekommenderad hastighet  
och anslår på hamnområdet.

Ställa ut sittgrupper på ordinarie platser, piren mm.

Städdag Torsdag 14 juli

Hamnfest Lördag 16 juli

Slotter i gistvallar Torsdag 4 augusti

**Nästa årsmöte Söndag efter midsommar den 25/6-2017 kl 11.00**

§11  
som har lämnat

Mötet avslutades med en tyst minut för Bengt Harning  
oss i Hårte.

Vid protokollet

Justerat

Bertil Bergkvist  
Jan Loberg

Lilian Sjöberg